

Protokoll för styrelsemöte den 10 juni 2013 kl 19:30

Datum: 2013-06-10 Styrelsemöte nummer: 2013-04 Sekreterare: Tina Eklöf

Närvarande: Janne Fogelberg, Micke Danielsson, Patrik Jarneman, Per Ahlenius, Tina Eklöf

Punkt	Ärende	Föredragande Beslut
1		
	1.1 Mötet öppnas Micke öppnade mötet och hälsade ledamöterna välkomna.	Janne
	1.2 Anmälan om övriga frågor	
	1.3 Godkännande av dagordning Föreslagen dagordning godkändes.	
2	Kvarstående frågor	
	2.1 Artikel i Tidningen i Trafik, 8.1	Janne/Tina
3	Föregående protokoll	
	3.1 Protokoll 2013-03 godkändes och lades till handlingarna. Kommer i närtid att läggas in på arbetsrummet och på hemsidan.	
4	Ekonomi	
	4.1 Punkten bordlades till nästkommande möte	
5	Rapport från genomförda aktiviteter	
	5.1 Dalaturen med Micke Danielsson som gruppledare och Janne Fogelberg som medhjälpare. Vi var nio personer på denna utflykt som gick genom ett somrigt dalalandskap och där vi skulle gjort ett studiebesök på ett mindre bryggeri utanför Hedemora. P g a missuppfattning med datum var bryggeriet inte öppet denna dag. Turen blev ändå lyckad och deltagarna uppskattade turen vilket inbringade fler medlemmar till klubben.	
6	Kommande aktiviteter	
	6.1 Hojrock i Västervik den 26-29 juli Micke har varit kontakt med arrangören för campingen och mc-klubben kommer att beställa en yta för 20 tält inkl ett samlingstält med bord och stolar. När allt är bokad och klart skickas ett info-blad ut.	Micke
	6.2 Preliminärt datum och tid för årsmötet blir den 21 september kl 11.00. Plats bestämdes till Karlstad. Patrik tog sig uppdraget att undersöka förslag till boende samt aktivitet.	Janne
7	Nya och avgående medlemmar	
	7.1 Sedan senaste styrelsemötet har två nya medlemmar tillkommit.	Tina

8		Övriga frågor	
	8.1	Artikel i Tidningen i Trafik, 8.1 Ett förslag till artikel skickades till Jan-Olov Kull i mitten av maj för vidarebefordran till tidningsredaktionen. Nu när tidningen är utskickad kan vi konstatera att vår artikel saknas. Nytt förslag är att försöka få med en reviderad artikel till första numret i höst och att då skicka utkastet till både Jan-Olov Kull och chefsredaktören. Nästa nummer skickas ut den 4 september. Tina undersöker när en reviderad artikel bör vara tidningen tillhanda för att kunna kvalificera sig till nästa nummer.	Janne/Tina
	9	Nästa styrelsemöte: 5 augusti kl 19:30 – 20:30	
	10	Mötets avslutande Janne avslutades mötet och tackade deltagarna för visat intresse.	Janne

Vid protokollet

Christina Eklöf, sekreterare

Jan-Olof Fogelberg, vice-ordförande